

2016/12/28

87138756 ykrbjy 编辑 陈凯璐

本期 家 字题写者 周剑 自由职业
感言 家是一件你想完成 却发现越打
磨越完成不了的作品



周梦林勇灿:从“闺蜜”变成了夫妻

1 坐12小时的硬座来到她的城市

我们认识16年,相恋7年,真的特别奇怪,只有跟她在一起的时候才会特别自在。记者一进门,林勇灿就迫不及待脱口而出。这对92年的新婚夫妻,从小学开始就是同学,到了高中,更是无话不说的朋友。他就是我的男闺蜜,周梦补充说。相恋7年后,两人于前几天领了证,正式成为夫妻,小两口的脸上洋溢着满满的幸福。

高三那年,林勇灿和周梦约定,去同一个城市读大学。成绩出来后,考上一本的林勇灿率先被杭州的一所高校录取。而周梦第一次填志愿时滑了档,填补录志愿时,被山东的一所高校录取。两人一度感到特别遗憾。

开学后,林勇灿一直想去山东看周梦。那时还不能网上订票,林勇灿没有告诉周梦,就跑到售票窗口,排了三个多小时的队。终于轮到购买后,售票员却告诉他,卧票已经卖完了,只有硬座。想到去山东要坐十几个小时的硬座,林勇灿不禁有点忐忑。但他还是买了张硬座票。

坐了一整个晚上的火车硬座后,林勇灿有些腰酸背痛。10月的杭州依然秋高气爽,但10月的济南,就有些许寒意。林勇灿穿着一件短袖,外面套着薄外套,一下车,他就打了个寒颤,不禁拉了拉衣领。

一路问路,林勇灿成功找到了前往周梦学校的公交车。一个小时后,他站在了学校的大门口。但他没有马上联系周梦,他心中有了个想法,一想到计划实施后,周梦惊讶的表情,林勇灿就笑出了声。他找到学校的快递点,并求快递小哥打个电话给周梦,让她过来取快递。周梦接到电话时正在吃午饭,等她慢悠悠吃完饭后,便往快递点走来。正当她准备踏进店门时,躲在一旁柱子后的林勇灿突然跳了出来,大声地叫了周梦的名字。毫无准备的周梦被吓得愣住了,在一旁大笑的林勇灿走过来抱了抱她。

2 整天戴着她织的围巾

那一次,周梦带着林勇灿逛遍了济南的著名景点。林勇灿回去后,两人的联系变得更加密切了,关系也似乎发生了微妙的变化。有一天,两人聊着聊着,周梦说:如果下一次见面,杭州下雪的话,我们就在一起吧。

寒假很快到来,周梦坐着火车来到杭州,打算和林勇灿一起回永康。正如电视剧般,周梦在杭州下车后,发现杭州正在飘飘洒洒地下着雪。两人就自然而然地在一起了。

虽然两人不在同一个地方,除了寒暑假,每个学期基本只能见两次,但两个人却从来没有因

为距离产生误会而吵架过。

大二那年的冬天,像其他同学那样,周梦也想给林勇灿织一条围巾。为了织得好看点,周梦特意跑去向卖毛线的阿姨学特别的织法,毛线的颜色也精心挑选过。织好后,周梦就将围巾寄给了林勇灿,可是,当他打开快递后,林勇灿就发现这条围巾特别短,戴在脖子上只能围一圈,剩下的两条围巾头只能塞进衣服里面才不至于散开。虽然围巾有点不太实用,但想到这是周梦给自己织的,难看点又如何,他还是每天围着这条围巾。

3 花光一整年的奖金给她买一个钻戒

大学毕业后,周梦和林勇灿一起回了永康。林勇灿的父母在江西做水果出口生意,毕业后,在父母的安排下,两人一起到孟加拉国,帮父母在那边收账。

去之前我就知道那里的环境很差,没想到到了那里后,还是超出了我的预期。周梦说。她说,路上都是灰尘,两个人每天坐着三轮车去水果市场,水果市场里环境也很脏乱差。最让周梦难以忍受的,还是那里的食物。我吃不惯这里的食物,每天一到饭点,我就想哭,一闻到食物的味道,我就想吐。说起异国吃不惯的食物,周梦皱起了眉头,仿佛又闻到了这种味道。

为了能改善伙食,有时候,

两个人就一起去买菜回来自己做饭。为了让周梦吃得好一点,在家时从没烧过饭的林勇灿也学会了烧菜。直到三个月后,两人回了国。

2015年,林勇灿真正工作后的第一年。那一年的年初,两人订了婚,但没有买过钻戒。为了这件事,林勇灿一直记在心里。那年年末,辛苦工作了一年后的奖金一发下来,林勇灿便去店里给周梦买了一个钻戒。回国后,林勇灿东西都没收拾,立即拿出这枚钻戒,将它戴在了周梦的手上。

前几天,两人刚去民政局领了证。刚领出证,周梦就迫不及待地在朋友前晒了出来。说起以后的生活,小两口都露出了幸福的笑容。

终于收到你们的喜讯,相识相惜十六载,愿在往后的岁月里心意如初。

闺蜜 阿袞

有生之年,倾心相遇,安暖相陪,看到你最终嫁给了爱情,我就放心了,愿幸福快乐每一天。

闺蜜 应夏俐

祝你们美梦成真,日子永远灿烂。

闺蜜 吕珺婧

愿你们当下对彼此的真心,能彼此坚持一辈子。

好兄弟 朱凯



记者 陈凯璐

家有喜事